



В Кингисеппском районе по факту смертельного травмирования ребенка возбуждено уголовное дело



Кингисеппским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области по факту смертельного травмирования несовершеннолетнего, 2015 года рождения, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что неустановленные лица на обочине проселочной дороги в 40 метрах от СНТ «Сигнал» в пос. Котельский Кингисеппского района Ленинградской области разместили в горизонтальном положении бетонную опору линии электропередач, на которой имелся незакрепленный громоотвод в виде выступающего арматурного прута в подвижном состоянии. 25 июня 2023 года малолетний, катаясь на велосипеде, совершил наезд и упал на указанную арматуру, получив рану бедра. От острой кровопотери ребенок скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, повлекших наступление трагических последствий. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1804898>